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ΑΛΓΕΒΡΑ 

Β' Γενικού Λυκείου 
Γενικής Παιδείας 

 

 

�ευτέρα 25 Μαΐου 2020| �ιάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 

 

Α1. Σχολικό βιβλίο σελ. 134. 

 

Α2. Σχολικό βιβλίο σελ. 35. 

 

Α3. i. Ă�Σωστό, ii. → Λάθος, iii. → Σωστό, iv. → Λάθος, v. Ă�Λάθος 

 

Α4. i. συν(α + β) = συνα ∙ συνβ ��̀̀α ∙ ημβ  

ii. ημ(α ��β) =  ημα ∙ συνβ ― συνα ∙ ημβ 
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v. συν2α ��̀̀2α = συν2α. 

 

ΘΕΜΑ Β 

 

Β1. 
9
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( ) ( ) ( )εφ 5 εφ 4 εφ εφ .π x π π x π x x• − = + − = − = −  

( ) ( ) ( )σφ 21 σφ 20 σφ σφ .π x π π x π x x• + = + + = + =  
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Β2. 3ημ 2( ) ( )f x x=  

i. 
3

2
2 2  rad

1 ημ 2 1 3 3ημ 2 3( ) ( ) .
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Επομένως, f max = 3,  f min = –3 

ii.  
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Β3.  
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ΘΕΜΑ Γ 

 

Γ1. Το  Q (x) = x2 – x – 2  είναι παράγοντας. 

Επομένως  
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Γ3.  

2

2

3 1 0

1 2 1 3 3 3 1 0

1 2 1 0

( ) ( )

( )( ) ( ) ( )

( )( )

P x x

x x x x

x x

+ + ≤ ⇔

⇔ − + − − + − − + + ≤ ⇔

⇔ − + − − ≤

 



Å
ÉÌ
Á
Ó
Ô
Å
 
Ì
Å
Ó
Á

 

2020 | Μάιος | Φάση 3 | �ιαγωνίσµατα Επανάληψης 
 

 
 

Συνεργαζόµενοι Εκπαιδευτικοί–Φροντιστές 
Σελ.4/5 

 

2 1x− + +

+

+

−∞ 1− +∞

+

+

+−

−−

−

−
−

2
1x− +

1 2/

 

 

( ]
1

1 1
2

, , .x
 

∈ −∞ − ∪  
 

 

 

 

ΘΕΜΑ � 

 

Δ1.  
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Δ2. 3 2
3 2 6( )P x x x x= + + −  

3 2
2 3 2 6 0( )P x x x x= ⇔ + + − =  
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Διότι, 2
3 4 6 0x x+ + =  είναι Αδύνατη, επειδή  Δ < 0. 
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Δ4. 2
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Περιορισμοί:  
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Συναλήθευση: Η εξίσωση θα λυθεί στο [5, +∞). 

Υψώνω την εξίσωση στο τετράγωνο: 
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